

Городской совет ветеранов собирает игры и игрушки

В городском совете ветеранов до 10 мая продолжается сбор экспонатов для тематической выставки «Любимые игрушки и игры в моей жизни», посвященной Году семьи.

За первые две недели от 18 активистов принятые 50 экспонатов. Среди них есть уникальные вещи: семейная фотография 1913 года, сделанная в Ирбитском ателье, гармошка 1962 года изготовления, а уж кукол – не счесть!

На вопрос, что больше всего удивило, куратор выставки Виктор Хрушков ответил:

– Пожалуй, разнообразие самой популярной когда-то в семейном кругу игры – лото.

Именно этой игре посвятила свой рассказ председатель первичной ветеранской организации аптечной сети Валентина Мехонцева.

– На всю жизнь запомнились семейные вечера с игрой в лото: звук деревянных бочонков, бьющихся друг о друга (их было 90), когда чаще «крикуном» была мама, она крутила их рукой в холщовом мешке и доставала по одному, а еще россыпь разноцветных пуговиц для того, чтобы закрывать числа на карточках. Мама умела молниеносно создавать интригу, произнеся цифры с еле заметной паузой. У бочонков были названия: 90 – «дедушка», 77 – «топорики», 69 – «туда-сюда»... Когда участник закрывал нижнюю строчку карты, то кричал: «квартира!», верхнюю – «верх!», среднюю – «середина!» – рассказала она.

Экскурсии на выставку будут проходить 13–15 мая в актовом зале Центра общественных организаций, а 17 мая состоится церемония награждения.

Организаторы приглашают воспитанников детских садов, школьников, студентов. Для кого-то эта выставка станет уникальной возможностью узнать побольше о детстве своих родителей, бабушек и дедушек.

Людмила МОРДЯШОВА